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PŘEDMLUVA 

 

Dne 7. 5. 2024 se uskutečnil čtrnáctý ročník tradiční konference 

s mezinárodními příspěvky Cesta poznávání a vzdělávání v ošetřovatelství 

XIV a konference ČAS Region plzeňský s podtitulem „Bezpečné 

ošetřovatelství srdcem i hlavou“. Organizátory konference byly jako 

každoročně Fakulta zdravotnických studií ZČU v Plzni, Fakultní nemocnice 

Plzeň, profesní sdružení Česká asociace sester Region plzeňský a Česká 

komora porodních asistentek a.s.  Konference byla určena pro studenty 

oboru ošetřovatelství a porodní asistence, všeobecné sestry, porodní 

asistentky, ostatní nelékařské zdravotnické pracovníky i osoby vzdělávající 

nelékařské zdravotnické pracovníky. Mezi aktivními přednášejícími byli 

odborníci z Univerzity Palackého v Olomouci, Univerzity Pardubice, Trnavské 

Univerzity v Trnavě, 1. LF UK Univerzity Karlovy, FN Plzeň a v neposlední řadě 

i poslankyně české Poslanecké sněmovny. V celodenním programu byla 

odborníky představena komplexní bezpečná péče o pacienta nejen ve 

zdravotnickém zařízení, ale i mimo něj. Příspěvky prezentující pohled 

nelékařských zdravotnických profesí, adiktologa, poslankyně Poslanecké 

sněmovny, ale i bezpečnostního technika zdůraznily nutnost komplexní 

bezpečné péče o pacienty a klienty.  Posluchačům bylo sděleno mimojiné      

i složení personálu a jeho vliv na bezpečnou péči, nebo byl prezentován 

proces zvyšování bezpečnosti poskytované ošetřovatelské péče ve Fakultní 

nemocnici Plzeň, včetně zajištění vnitřní bezpečnosti.  

Tradiční konference umožnila sdílení zkušeností z různých oborů 

z péče o pacienta a zdůraznila důležitost bezpečného ošetřovatelství. 
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V neposlední řadě připomněla nezbytnost vzdělávání sester. Akce byla 

příjemným a přínosným setkáním odborníků z různých lokalit, různých 

odborností a specializací a také připomenutím Mezinárodního dne sester. 

 

PhDr. Jiří Frei, Ph.D., MBA  

vedoucí Katedry ošetřovatelství a porodní asistence 

FZS ZČU v Plzni 
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Z RECENZNÍHO ŘÍZENÍ 

  

Námět a směr letošní čtrnácté konference, stejně jako předešlé 

konference, odráží aktuální trendy v ošetřovatelství nejen v České 

republice, ale i ve světě. Hlavní téma „Bezpečné ošetřovatelství srdcem i 

hlavou“ vychází vstříc potřebám společnosti a zohledňuje oblast bezpečí ve 

všech oblastech a aspektech ošetřovatelské péče, jenž jsou relevantní pro 

sektor zdravotnictví. Publikované články prezentují nejen různé úhly 

pohledů na probíraná a související témata, ale i zcela nová témata 

souvisejících oborů. Autoři těchto příspěvků prokazují dobrý přehled v 

prezentovaných oborech a znalosti na vynikající odborné úrovni, v kontextu 

aktuálních vědeckých poznatků. Velmi důležitý je také aspekt propojení 

teorie a praxe, což se v příspěvcích názorně prezentuje. Vydaný sborník 

příspěvků bude proto čtenáře zajímat jak z teoretického, tak z praktického 

hlediska. 

 

PhDr. Jiří Frei, Ph.D., MBA1,2) 

  Mgr. Jana Nová Holoubková, DiS., MBA1)  

PhDr. Petra Bejvančická1) 

 

 

 

1) Fakulta zdravotnických studií ZČU v Plzni 

2) Zdravotnická záchranná služba Plzeňského Kraje 
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